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ΘΕΜΑ: Συγκρότηση Γνωμοδοτικής Επιτροπής Ελέγχου και Αξιολόγησης Αιτήσεων και Γνωμοδοτικής 
Επιτροπής Ενστάσεων για τις Προκηρύξεις χορήγησης αδειών και θέσεων δραστηριοποίησης 
στις λαϊκές αγορές της Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου.

Έχοντας υπόψη :

                              Α Π Ο Φ Α Σ Η
Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ Π.Ε. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ

1. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87Α’) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως ισχύουν.

2. Την Αριθμ. 109829/28-07-2021 (ΦΕΚ 3833 Β’) απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου «Έγκριση της αριθμ.90/2021 απόφασης του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Πελοποννήσου, που αφορά την τροποποίηση του 
Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου».

3. Την με αρ. πρωτ. 255566/24-07-2023 Απόφαση Περιφερειάρχη Πελοποννήσου με θέμα 
«Τοποθέτηση, μετακίνηση υπαλλήλων και προϊσταμένων. Υφιστάμενη στελέχωση των κεντρικών και 
περιφερειακών υπηρεσιών της Περιφέρειας Πελοποννήσου με προσωπικό μόνιμο, ΙΔΑΧ , ΙΔΟΧ με 
δικαστική απόφαση, πρόγραμμα 55-67 ΟΑΕΔ».

4. Την Αριθμ.  7716/10-01-2024 (ΑΔΑ:Ψ6ΜΟ7Λ1-Γ5Β) απόφαση Περιφερειάρχη Πελοποννήσου, περί 
ορισμού αναπληρωτή Περιφερειάρχη, χωρικών και θεματικών   αντιπεριφερειαρχών Περιφέρειας 
Πελοποννήσου.

5. Την Αριθμ. 89135/21-03-2024 (Β΄2018) Απόφαση Περιφερειάρχη Πελοποννήσου, περί μεταβίβασης 
αρμοδιοτήτων στον αναπληρωτή Περιφερειάρχη, στους χωρικούς και θεματικούς 
Αντιπεριφερειάρχες, στους εντεταλμένους Περιφερειακούς Συμβούλους και  στον Εκτελεστικό 
Γραμματέα και παροχής εξουσιοδότησης υπογραφής εγγράφων, αποφάσεων και άλλων πράξεων 
«ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ», στον Εκτελεστικό Γραμματέα και στους Προϊσταμένους των 
κεντρικών και περιφερειακών υπηρεσιών της Περιφέρειας Πελοποννήσου. 

6. Τις διατάξεις του Ν.2690/1999 (ΦΕΚ 45 Α’) «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει και ειδικότερα του άρθρου 13.

7. Τις διατάξεις του Ν.4849/2021 (ΦΕΚ 207 Α’) «Αναμόρφωση και εκσυγχρονισμός του ρυθμιστικού 
πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας του υπαίθριου εμπορίου, ρυθμίσεις για την άσκηση 
ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων και την απλούστευση πλαισίου δραστηριοτήτων στην εκπαίδευση, 
βελτιώσεις στην επιμελητηριακή νομοθεσία και άλλες διατάξεις του Υπουργείου Ανάπτυξης και 
Επενδύσεων και λοιπές επείγουσες διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει και ειδικότερα της 
παρ.9 του άρθρου 13 σύμφωνα με τις οποίες «Με απόφαση της αρμόδιας αρχής συγκροτούνται 
γνωμοδοτική επιτροπή ελέγχου και αξιολόγησης των αιτήσεων, καθώς και γνωμοδοτική επιτροπή 
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ενστάσεων από υπαλλήλους της ίδιας αρχής. Τα μέλη της γνωμοδοτικής επιτροπής ελέγχου και της 
γνωμοδοτικής επιτροπής ενστάσεων δεν επιτρέπεται  να συμπίπτουν. Η θητεία των μελών των 
επιτροπών είναι ετήσια. Η συγκρότηση των ανωτέρω αναφερόμενων επιτροπών προηγείται της 
έκδοσης της προκήρυξης».

8. Την Αριθμ. 186265/01-06-2023 (ΦΕΚ 3732/τ. Β΄/08-06-2023) (ΑΔΑ:ΨΤΧ67Λ1-ΚΕΩ) Απόφαση του 
Περιφερειάρχη Πελοποννήσου με θέμα «Σύσταση Γνωμοδοτικής Επιτροπής Ελέγχου και 
Αξιολόγησης Αιτήσεων και Γνωμοδοτικής Επιτροπής Ενστάσεων για τις Προκηρύξεις χορήγησης 
αδειών και θέσεων δραστηριοποίησης στις λαϊκές αγορές της Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας 
της Περιφέρειας Πελοποννήσου».

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ο Υ Μ Ε
1. Τη Συγκρότηση Γνωμοδοτικής Επιτροπής Ελέγχου και Αξιολόγησης Αιτήσεων που θα υποβληθούν, 

στο πλαίσιο Προκηρύξεων της Περιφέρειας Πελοποννήσου για τη χορήγηση αδειών και θέσεων 
δραστηριοποίησης, στις λαϊκές αγορές της Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας της Περιφέρειας 
Πελοποννήσου, ως κατωτέρω:
i. Την Ρούσση Σοφία, κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού, Προϊσταμένη του Τμήματος Εμπορίου 

και Απασχόλησης της Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. Μεσσηνίας, ως Πρόεδρο της Επιτροπής.
ii. Την Λυγίζου Άννα, υπάλληλο  κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού του Τμήματος Εμπορίου και 

Απασχόλησης της Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. Μεσσηνίας, ως Τακτικό Μέλος και Αναπληρώτρια της 
Προέδρου.

iii. Την Δεπούντη Ελένη, υπάλληλο κλάδου ΤΕ Τεχνολόγων Τροφίμων, του Τμήματος Εμπορίου και 
Απασχόλησης της Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. Μεσσηνίας, ως Τακτικό Μέλος.

και αναπληρωματικά μέλη:
i. Τον  Παπαντωνόπουλο Δημήτριο, υπάλληλο κλάδου ΔΕ Διοικητικού Λογιστικού του Τμήματος 

Εμπορίου και Απασχόλησης της Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. Μεσσηνίας,
ii. Την Λάσκαρη Κανέλλα, υπάλληλο  κλάδου ΤΕ Μηχανολόγων Μηχανικών του Τμήματος 

Επαγγέλματος της Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. Μεσσηνίας και
iii. Την Δημητροπούλου Σταυρούλα,   κλάδου ΔΕ Διοικητικού Λογιστικού, Αν. Προϊσταμένη του 

Τμήματος Γραμματειακής Υποστήριξης της Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. Μεσσηνίας.
Έργο της Επιτροπής είναι ο έλεγχος των αιτήσεων που θα υποβληθούν στο πλαίσιο της Προκήρυξης 
της Περιφέρειας Πελοποννήσου για τη χορήγηση αδειών πωλητών και θέσεων δραστηριοποίησης  
στις λαϊκές αγορές της Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου και η 
αξιολόγησή τους βάση των κριτηρίων μοριοδότησης του άρθρου 16 του Ν.4849/2021 με την 
κατάρτιση ειδικού Πίνακα υποψηφίων που θα συνοδεύει το σχετικό Πρακτικό της.
Οι αναφερόμενες αιτήσεις των υποψηφίων μαζί με τα δικαιολογητικά που τις συνοδεύουν θα 
αναζητηθούν από τα μέλη της Επιτροπής, από το  Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα
«Ανοιχτή Αγορά» (Ο.Π.Σ.Α.Α.).
Το έργο της Επιτροπής θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί εντός τριάντα (30) ημερών από την 
καταληκτική ημερομηνία υποβολής δικαιολογητικών των υποψηφίων που θα αναφέρεται στην 
σχετική Προκήρυξη.

2. Τη Συγκρότηση Γνωμοδοτικής Επιτροπής Ενστάσεων που θα υποβληθούν, στο πλαίσιο Προκηρύξεων 
της Περιφέρειας Πελοποννήσου για τη χορήγηση αδειών και θέσεων δραστηριοποίησης, στις λαϊκές 
αγορές της Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου, ως κατωτέρω:
i. Τον Μανωλέα Μιχαήλ, κλάδου ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, Αν. Προϊστάμενο της Δ/νσης 

Ανάπτυξης Π.Ε. Μεσσηνίας, ως Πρόεδρο της Επιτροπής.
ii. Την Κυριοπούλου Ευγενία, υπάλληλο κλάδου ΤΕ Τεχνολόγων Τροφίμων, του Τμήματος Εμπορίου 

και Απασχόλησης της Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. Μεσσηνίας, ως Τακτικό Μέλος και Αναπληρώτρια 
του Προέδρου.

iii. Την Τριανταφυλλοπούλου Φωτεινή, υπάλληλο κλάδου ΔΕ Διοικητικού Λογιστικού του Τμήματος 
Εμπορίου και Απασχόλησης της Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. Μεσσηνίας, ως Τακτικό Μέλος.

και αναπληρωματικά μέλη:
i. Τον Τζαβάρα Παναγιώτη, κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού, Αν. Προϊστάμενο του Τμήματος 

Επαγγέλματος της Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. Μεσσηνίας,



ii. Τον Δημητρακόπουλο Δημήτριο,  υπάλληλο κλάδου ΠΕ Μηχανικών Μεταλλειολόγων, του 
Τμήματος Χορήγησης Αδειών Ανάπτυξης, Ενέργειας και Φυσικών Πόρων  της Δ/νσης Ανάπτυξης 
Π.Ε. Μεσσηνίας και

iii. Τον Βασιλόπουλο Κωνσταντίνο, υπάλληλο κλάδου ΤΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, του Τμήματος 
Χορήγησης Αδειών Ανάπτυξης, Ενέργειας και Φυσικών Πόρων  της Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. 
Μεσσηνίας.

Έργο της Επιτροπής είναι η εκδίκαση των ενστάσεων που θα υποβληθούν από τους υποψηφίους που 
θα συμμετάσχουν με αίτησή τους στην Προκήρυξη της Περιφέρειας Πελοποννήσου για τη χορήγηση 
αδειών πωλητών και θέσεων δραστηριοποίησης  στις λαϊκές αγορές της Περιφερειακής Ενότητας 
Μεσσηνίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου, κατά της απόφασης κατακύρωσης του προσωρινού 
πίνακα κατάταξης των υποψηφίων.
Το έργο της Επιτροπής θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί με τη σύνταξη σχετικού Πρακτικού εντός πέντε 
(5) ημερών, από την ημερομηνία που θα τις διαβιβαστούν από την Δ/νση Ανάπτυξης Π.Ε. Μεσσηνίας 
οι ενστάσεις που θα υποβληθούν.

3. Η αναπλήρωση τακτικού μέλους (πλην του Προέδρου) των παραπάνω Επιτροπών, θα γίνεται από τα 
αναπληρωματικά μέλη με τη σειρά που εμφανίζονται και όχι κατά αντιστοιχία.

4. Η θητεία των παραπάνω Επιτροπών διαρκεί ένα (1) έτος από την έκδοση της παρούσας απόφασης.

5. Η παρούσα αναρτάται «στο Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ» και στο διαδικτυακό τόπο της Περιφέρειας 
Πελοποννήσου (www.ppel.gov.gr).

6. Κατά της απόφασης αυτής επιτρέπεται, σε οποιονδήποτε έχει έννομο συμφέρον, προσφυγή για 
παράβαση νόμου ενώπιον του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής 
Ελλάδας και Ιονίου σε προθεσμία δεκαπέντε (15) ημερών από τη δημοσίευσή της ή την ανάρτησή της 
στο διαδίκτυο ή από την κοινοποίησή της ή αφότου έλαβε γνώση αυτής, σύμφωνα με τις διατάξεις των 
άρθρων 227 και 238 του Ν.3852/2010.

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ Π.Ε. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ
Α. ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ

1. Δ/νση Ανάπτυξης ΠΕ Μεσσηνίας
2. Οριζόμενα Μέλη 

Β. ΓΙΑ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ
1. Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Μεσσηνίας
2. Γραφείο Αν. Γενικού Διευθυντή Ανάπτυξης

Περιφέρειας Πελοποννήσου
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